LANA 2016 Desmo 5 -1

NAS-6 . [isa Ax=b gonor LL/-»/AW whags ity meol

Az[3 -3 -2] ,b= {-3].
R
L6 -4 o 2
mnm? Bocedinen ; 1. A3~ ste A =AU
2. A Ly = b (Mm&%y@u}.
3. 165 Ux = Y (bakctsubobitbion ).

/) 3 -3 -21G02 ‘g3 -2
~% £ ~ - .
[ 6 4 o c———‘q“ [ S5 A

0 1o 4

»e’ﬂ,z (i;"i/ 2’)

L=1l14 © o
-4 4 o
A -5y 1

S bysb &= =T, s =5, Syt =2
&> 4=,
Yo = SH4Ys = -2,
2 =241 45y = b,
3. U:ii.a.-j > By - Py - Axg = -V, ~2ag ~xg=-d, Y, 6.
&> X3= -6,
Xz= L (-2 4a3) =0 Y
Xy = %(“?4‘7@:,,4-29@) =3

LR~
DY
"

L.

D (m’y_,‘x;,xg) = (3, 4%, ~6),
NS 8 Vira abh A= [‘Z ;] inke far nfjm Al - ﬁkmomﬁ shase

?;W‘jt o 4y
-, ’ 4 '
Koining, Vi anvindn b okshgeliclusns. vk A= [ Lig 1][? u:zl
S| Gyt U4 ] . Dot knaes allhsd (bland annok)
Ligtas gquagd vy

Ads uyy =0, dds laathyy =4, pilkd a0 e M@am‘




AANA 2016 Desno 5-2

NAS. 10 i program WW?WWILMFW%
et fldiaqoret  ehvatisnsse meed 300 slchasda
f»f 3 /J;:Zwmfu/ Hen Zm;j bl shalle dob Fo ol lBsa

Y. ﬁ‘d‘:jmy. ,zyhlgm, pug S0 000 M.

N NN

Al i mu Y

/W ﬂ/mahmﬁwp# Mfma [3mingen av | nkey fr PRy,

fmm,j¢ N nas , O(L) ofng,h‘mw}mmd 6()
Flamid - [hbibods Shlm: n ades @(1),?,4%%,%,,“, Ar)
Tela - G(p) epoakinu .
%%MW hdu e]mahma,/y,étz/h%nwétlf’;é
My bomet- wm tn) 2 Cn, fl; maﬁm Rowstit C.
Ginks E(3c0) = 3 —--> C= 22 = L. (ulde fobilont),

Joo oo
Ve fis kllooo0) = 2 30000 = 500 pebundn.

N S.12 Huw kan mow efichbivt 16 ol sysionn f“ﬁ””:“
1% 2)5] = [t]de wte & i hinglie
sr..éﬂmg % phréuc yd W ATwe %é’:j‘lzy" b,

oh pev d/"‘ v ﬁ;ﬂ- ko lgpe Ly =b (@(ﬁz} a]m“*"'&“"’
AL Uy & WanaidB )| failnay seclan A= o - Bx

- (B?) operationc [ makls - el M‘Zkfﬁkafﬁm /Mknaa,
Canabbne. Y, Isser KU mpt Loy = o (O(n?) opualtions
Adm) Detle & men %Jm«# akt Lu- ﬁéhm,&m hela

mahiun  ( Gn3) MHM)-




LAM@ 2016 Demo 5-3

1 4 14 =1 1+ € €‘<< .
qu{; 16 AA’-#’ A = [1¢€ zg] sk A "2£4£ZI‘14E _,i "D‘I i

% ij%’- Mkr b (ﬂ,i) W»MM (ﬂt& Wtﬁﬁ

o PBx < bmdaMfau4mnW““
fwmw 0510747

daining. Ve har wppshdningon Msello ¢ (a3 1851

T Wellps 1) o

div %) = AlulA My Gr Ronditionsialer, V:

y1 A a«ui:ga&;" berdauma )1 8614 [noij»uM) ,&tt@/u'
K(A) ol % 05 107" =5 [ISblles < 05107 Mol

- K(A)
(b0, = ™o Iy = 2,

(A) = 1Al AT = (1115 bsel)( 27 isel )
- (1+]12¢eD)*
lell2+¢)

L

» M {24222 2
llelln, £ 08007 2 Even: T laelteei 2 §

~ 0.5007%)g|.

Not: IEI 0°" lnges alhs n+Yy ko dicbmaldnr-.
NA 548 "*W"’Swwzwma i‘ L;zf oM man
Ax=t  meh L’ sod 1] = {’n’]

0

il ha e ndabiot fw‘l i 6o~ noim mjme¢MO§oio

(Gming o sSuproblin, NAS. 16 kravs

< 0.5.4 <6 f1bllos
Webllo = © KIA)

pud Wl =t , ®(A) = AN A oo, WAl = 2.004

At = [-1oco toce| , HAll, = Zood
| 1001 -dosoO

;’ ar9
S I8 % . ip=© -z 0.5°40
& N8blly s 0.5 10 Z.001 + Lood

(i leomebe decimalin ),




LANA 016 Demor 54 £oxt (€

3
LARA Bestiiom cos(v) div v 1 vinkeln mdbn‘ Bted och 5E243 =2 pLe)

P B el Malinprocdnit {f. & Y= [ frogerde.

J(gming Fer dfiﬁ"‘ JA‘aWJEZZu, ‘/fi;f‘,,) = ”ﬂ_” ”ﬁ" cos(y)
=> ocoslv) = M X
il el
28

‘(‘f’u Y= f’:@hi)(fé&ﬁjdt = &

"PJ." = A <'P11P£) = (j’:(sé" 1)’&“;)’/% = /\/-3-
Il = NG = ([SGesarte )" = A3

COS(V’) = 2«8/3

I
VE. A48 64T
AAZ3 FA vilke a & (a,1.1), (a,4,a) mkjm&‘ + IR® usl Shales -
proviutl S yy = a1 4 20y + B33
L&Mng, M« lser O = {(au.1,1), (e, L,a)) = a4+ 2+ Ba => a=-1, -2.
L F b , 5, .,
192.5 b Sf83p=f, fogwdt, (f,d)= [ f®0gwrde s frorged
e Wl ki KU A produldo pE CH(La.b1),
T n%’mw ossa ew M%Wduu?
Aé".!mng EM‘;ij duﬁ'ﬂvaa‘muw fraws
_:.4'0 ‘frg},: = (S ’j>£ ?
2. (“f;S}{ = “<j’ S:ii;
3. <j+afh>,i = (f,h>i+<g$,‘t>{, oth
| 4SS §%20 vead Vkdeh endart o f=0.
WDL %LA’ e ﬁww kﬁwbﬁ'uﬂ% m“" ﬁ; (sicte <’)‘>,£ oth (‘/'}gt
f‘ﬂ“""”““f 4 35“‘4/ ﬂ ﬁ’v $o . Medawcnped s Tee () = e F0.
U:"F& AL (f,f}i - J': 0-0de =0 bmf;&o.
F <")‘>2; At <f’f>1 =0 => ./;f’{é)xéb + f(ﬁ-)‘:o
= [f0de=0 o flrz0 (vt Jmomna Go delic-ngatio),
b . - / zg (Mﬁ. Selie ~ R ‘on,
[ fwrd =0 => fw =0 y e findd
ol hbaas pud JO)2= €20 B =0,
KDy @ oo Shallapradite o




LANA 2046 Deso 55
AAR.B Vise att Fw WW

{-reY el motionnasde 1OV fi-n J&Hw

{uy vy = 4 lluw'li - wllu ~ei*.
;;L,,%f”"‘;;:'—'}f Ve W&mm/
*4’"'“%“"" mmllu»ull = ;‘((u-w', wsry = {u - v',uqr})

= --( $1e, u3 F {u oS+ e ud {r, o
~ {n,uy ¥ {w, oS+ uy — v v)

= % ( U, o) + 24, uy) = 1(2{14,0') + 26w, 0%) = {u, v,




